



BC Confederation of
Parent Advisory Councils

ਮਾਪਿਆਂ ਵੱਲ ਚਿੱਠੀ
25 ਜੂਨ, 2020

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਉ/ਗਾਰਡੀਅਨੋ,

ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਇੱਕ ਅਨੋਖੇ ਸਕੂਲ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਪਿਛਲੇ ਕਈ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਤੁਹਾਡੇ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਅਧਿਆਪਕਾਂ, ਸਹਾਇਕ ਸਟਾਫ਼, ਸਿੱਖਿਆ ਆਗੂਆਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟ੍ਰਿਕਟਾਂ ਦੇ ਉਸ ਸਮਰਪਣ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਅਤੇ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ 17 ਮਾਰਚ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਮੁਅੱਤਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਫ਼ੈਸਲਾ ਲਿਆ। ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੇ ਫ਼ੌਰਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਜੋੜੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਨਵੇਂ ਅਤੇ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਤਰੀਕੇ ਅਪਣਾ ਲਏ, ਆਪਣਾ ਸਾਰਾ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਜ਼ੂਮ ਅਤੇ ਹੋਰ ਡਿਜਿਟਲ ਪਲੈਟਫਾਰਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਢਾਲ ਲਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵਧੇਰੇ ਸਾਧਨ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾਏ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਸੀ।

ਏਨੀ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤਤਾ ਦੌਰਾਨ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਹਾਰਾ ਦੇਣ ਲਈ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ ਨਾਲ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹੈਰਾਨੀਜਨਕ ਕੰਮ ਦੀ ਅਸੀਂ ਕਦਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਆਪ ਵੀ ਸਿੱਖਣਾ ਪਿਆ-ਪੜ੍ਹਾਈ ਦੇ ਨਵੇਂ ਰਿਮੋਟ ਸਾਧਨਾਂ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਣਾ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਤਰੀਕਿਆਂ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਾ ਜੋ ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਨਾ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ। ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦਾ ਹੋਰ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਸੰਤੁਲਨ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਿਆਗ ਕਰਨੇ ਪਏ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਆਸਾਨ ਨਹੀਂ ਰਿਹਾ।

ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ 2020/2021 ਦੇ ਸਕੂਲ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਆਰੰਭ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਸਾਨੂੰ ਪੱਤਰ ਮਿਲੇ ਹਨ। ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਬਾਰੇ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਤ ਹੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਇੱਕ ਗਤੀਸ਼ੀਲ ਸਿੱਖਿਆ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਸਿੱਖਦੇ ਅਤੇ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਹੁੰਦੇ ਰਹਿ ਸਕਣ, ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੋਹਾਂ ਮੌਰਚਿਆਂ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਮਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹਨ।

ਜਦੋਂ 1 ਜੂਨ ਨੂੰ ਅਸੀਂ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਲਗਭਗ 200,000 ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਏ। ਚਾਰ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ ਇਸ ਨਾਜ਼ੁਕ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ, ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ ਕੋਲੋਂ ਜ਼ਬਰਦਸਤ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਕਹਾਣੀਆਂ ਸੁਣੀਆਂ ਹਨ। ਆਪਣੇ ਮਿੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਆਮੋ ਸਾਹਮਣੇ ਮਿਲ ਸਕਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਦਾ ਆਨੰਦ ਮਾਣਦਿਆਂ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਆਪਣੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕੰਮਕਾਰ ਵੱਲ ਪਰਤ ਆਏ ਹਨ। ਇਸ ਪੂਰੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੌਰਾਨ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣਾ ਸਿੱਖਿਅਕਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਸੀ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਦੀ ਸਖ਼ਤੀ ਨਾਲ ਪਾਲਣਾ ਹੋਵੇ। ਜੇ ਕੁਝ ਇੱਕ ਦਾ ਨਾਂ ਲੈਣਾ ਹੋਵੇ, ਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ ਡੈਸਕਾਂ ਵਿਚਾਲੇ ਵਧੇਰੇ ਥਾਂ, ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਸਰੀਰਕ ਸੰਪਰਕ, ਹੱਥਾਂ ਦੀ ਸਫ਼ਾਈ, ਸਾਹ ਲੈਣ ਦਾ ਸਲੀਕਾ, ਵਧੇਰੇ ਛੋਹੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਤਹਾਂ ਦੀ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਦੋ ਵਾਰ ਸਫ਼ਾਈ ਅਤੇ ਛੱਡ ਕੇ ਜਾਣ, ਦੁਪਹਿਰ ਦੇ ਖਾਣੇ ਅਤੇ ਅੱਧੀ ਛੁੱਟੀ ਦੇ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਸਪਸ਼ਟ ਪ੍ਰੋਟੋਕੋਲ।



BC Confederation of
Parent Advisory Councils

ਕਰਵ ਨੂੰ ਪੱਧਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰੇ ਬ੍ਰਿਟਿਸ਼ ਕੋਲੰਬੀਆ ਨਿਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਆਪੋ ਆਪਣਾ ਹਿੱਸਾ ਪਾਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਪਿਛਲੇ ਮਹੀਨੇ ਦੌਰਾਨ, ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਸਿੱਖਿਆ ਹੈ ਜੋ ਸਤੰਬਰ ਲਈ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਣਾ ਕਿਹੋ ਜਿਹਾ ਜਾਪੇਗਾ। ਸਾਡਾ ਟੀਚਾ ਹੈ ਕਿ ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ, ਡਾ. ਬੋਨੀ ਹੈਨਰੀ ਦੀ ਸਲਾਹ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ, ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਵੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਸਕੀਏ। ਪਰ ਇਹ ਮੁਕੰਮਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬੇਹੱਦ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੋਵੇ ਕਿ ਗਰਮੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਕੀ ਸਥਿਤੀ ਉਭਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਡਾ. ਹੈਨਰੀ ਦੀ ਵਿਗਿਆਨ-ਅਧਾਰਤ ਸਲਾਹ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਸਬੰਧੀ ਕਈ ਪ੍ਰਸਥਿਤੀਆਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ। ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅੱਜ, 25 ਜੂਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਤ ਕੀਤੀ ਗਈ, [year end news release](#) (ਸਾਲ ਦੀ ਅੰਤਲੀ ਨਿਊਜ਼ ਰਿਲੀਜ਼) ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਸਕੂਲਾਂ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਲਈ ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰਾਲੇ ਨੇ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਫ਼ੈਲਾਉ ਦੇ ਖ਼ਤਰੇ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਇੱਕ [five-stage approach](#) (ਪੰਜ-ਪੜਾਵੀ ਪਹੁੰਚ) ਵਿਕਸਤ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਤੁਸੀਂ ਹਾਲੇ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਪੰਜ-ਪੜਾਵੀ ਪਹੁੰਚ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਗੱਲ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਦਾ ਇਹ ਇੱਕ ਲਾਭਕਾਰੀ ਖ਼ਾਕਾ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਕੋਵਿਡ-19 ਦੇ ਫ਼ੈਲਾਉ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਹਾਲਾਤ ਅਧੀਨ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਮੁੜ ਚਾਲੂ ਕਰਨਾ ਕਿਹੋ ਜਿਹਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਸਕੂਲਾਂ ਕੋਲ ਹਰ ਪੜਾਅ ਲਈ ਯੋਜਨਾ ਮੌਜੂਦ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਇਹ ਵੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਹਾਮਾਰੀ ਦੀ ਦੂਜੀ ਲਹਿਰ ਆਉਣ ਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਜੇ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨੀਆਂ ਪੈਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਇਹ ਲਚਕੀਲੀਆਂ ਰਹਿਣਗੀਆਂ। ਅਸੀਂ ਵਿਸ਼ਵ ਵਿੱਚ ਨਿਊਜ਼ੀਲੈਂਡ ਅਤੇ ਡੈਨਮਾਰਕ ਵਰਗੇ ਸਮਾਨ ਆਕਾਰ ਦੇ ਇਲਾਕਿਆਂ 'ਤੇ ਵੀ ਨਜ਼ਦੀਕ ਤੋਂ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਖੇ ਸਬਕ ਅਤੇ ਤਜਰਬਿਆਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਆਪਣੇ ਨਿਰਣਿਆਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਯੋਗ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਸਾਰੇ ਸਿੱਖਿਆ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਬਹੁਤ ਨੇੜਿਉਂ ਸਹਿਯੋਗ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ ਤਾਂ ਕਿ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਪੂਰੇ ਬੀ ਸੀ ਵਿੱਚ ਸਤੰਬਰ ਲਈ ਸਕੂਲ-ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਸਾਡੀ ਯੋਜਨਾ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ, ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਸਟਾਫ਼ ਨੂੰ ਮਦਦ ਮਿਲ ਸਕੇ। ਸਾਡੇ ਭਾਈਵਾਲਾਂ ਨਾਲ ਇਹ ਕੰਮ ਬਿਨਾਂ ਰੁਕੇ, ਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਜਾਰੀ ਰਹੇਗਾ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਕਲਾਸਾਂ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਦਾ ਕੋਈ ਬਦਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਜਿਵੇਂ ਅਸੀਂ ਸਿਹਤਯਾਬੀ ਵੱਲ ਕਦਮ ਚੁੱਕਦੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਹੱਦ ਤੱਕ ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕਲਾਸ ਰੂਮ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਲੈ ਕੇ ਆਈਏ।

ਇਹ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦਿਆਂ ਕਿ ਸਾਡੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤੀ ਲਗਾਤਾਰ ਬਦਲ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਸੀਂ ਸਮਝਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਅਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ, ਮਾਪੇ, ਬੱਚੇ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨਿਸ਼ਚਿਤਤਾ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਅਤੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਤੁਸੀਂ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਹੋਰ ਸੂਚਨਾ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਕਾਹਦੀ ਆਸ ਰੱਖੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਪਰਿਵਾਰ ਪੱਤਝੜ ਵਿੱਚ ਪੜ੍ਹਾਈ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹੋ, ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਸਮੂਹਿਕ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਦਾ ਅਸੀਂ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਖੁੱਲ੍ਹ ਕੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸਾਡੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਲਗਾਤਾਰ ਮੌਜੂਦ ਹੈ।



BC Confederation of
Parent Advisory Councils

ਬੀ ਸੀ ਸਹੀ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਜੂਨ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦਾ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਜ਼ਬਰਦਸਤ ਅਨੁਭਵ ਹੈ। ਪਰ ਹਾਲੇ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਬਹੁਤ ਕੁਝ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਪੂਰੇ ਸੰਕਟ ਦੌਰਾਨ, ਸਥਿਤੀ ਅਨੁਸਾਰ ਢਲ ਜਾਣ ਦੀ ਜੋ ਸਮਰੱਥਾ ਅਤੇ ਸ਼ਕਤੀ ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਦਰਸਾਈ ਹੈ, ਉਸ ਲਈ ਅਸੀਂ ਬਹੁਤ ਧੰਨਵਾਦੀ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਬਹੁਤ ਹੌਸਲਾ ਅਫਜ਼ਾਈ ਹੋਈ ਹੈ। ਯਾਦ ਰੱਖੋ, ਇਹ ਹਮੇਸ਼ਾ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ; ਇਹ ਬਸ ਹੁਣ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਅਤੇ ਮਿਲ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਨਾਲ ਅਸੀਂ ਇਸ 'ਤੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਲਵਾਂਗੇ।

ਇੱਕ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਆਨੰਦਮਈ ਗਰਮੀ ਦੇ ਮੌਸਮ ਲਈ ਅਸੀਂ ਆਪਣੀਆਂ ਨਿੱਘੀਆਂ ਸੁਭ ਇੱਛਾਵਾਂ ਭੇਜ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪੱਤਝੜ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

ਕ੍ਰਿਤੰਗਤਾ ਸਹਿਤ,

ਰੌਬ ਫਲੈਮਿੰਗ
ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ

ਐਂਡਰੀਆ ਸਿਨਕਲੇਅਰ, ਪ੍ਰਧਾਨ,
ਬੀ ਸੀ ਕੌਨਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਔਫ ਪੇਰੈਂਟ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰੀ ਕਾਉਂਸਲਜ਼

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ

- 5-ਪੜਾਵੀ ਕੇ-12 ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਰੀਸਟਾਰਟ ਪਲੈਨ:
<https://www2.gov.bc.ca/assets/gov/education/administration/kindergarten-to-grade-12/safe-caring-orderly/k-12-education-restart-plan.pdf>
- ਸਕੂਲਾਂ, ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਸਬੰਧੀ ਬਿਲਕੁਲ ਸਹੀ, ਸਮਾਂ-ਅਨੁਰੂਪ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਗਾਤਾਰ ਨਵਿਆਏ ਜਾਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪੁੱਛੇ ਜਾਂਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਇੱਥੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ:
www.gov.bc.ca/SafeSchools
- ਸੂਬਾਈ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਦੇ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ, ਸੂਚਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹਿਦਾਇਤ ਲਈ,
www.gov.bc.ca/phoguidance 'ਤੇ ਜਾਓ।
- ਕੋਵਿਡ-19 ਸਿਹਤ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਸ੍ਰੋਤ ਬੀ ਸੀ ਸੈਂਟਰ ਫੌਰ ਡਿਜੀਜ਼ ਕੰਟਰੋਲ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਮਿਲ ਸਕਦਾ ਹੈ <http://www.bccdc.ca>
- ਮਾਨਸਕ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ, ਸਾਰੇ ਪਰਿਵਾਰ ERASE-ਐਕਸਪੈਕਟ ਰਿਸਪੈਕਟ ਐਂਡ ਏ ਸੇਫ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ-ਜੋ ਇੱਥੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ:
www.erase.gov.bc.ca
- ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਕਿਸੇ ਸਮੱਸਿਆ, ਛੋਟੀ ਜਾਂ ਵੱਡੀ, ਨਾਲ ਜੂਝ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹ ਕਿਡਜ਼ ਹੈਲਪ ਲਾਈਨ, ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਸ੍ਰੋਤ ਹੈ, ਨੂੰ ਵੀ 1-800-668-6868 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।